
USLOVI KORIŠĆENJA SAJTA 
 
 

OSNOVNI PODACI O VLASNIKU SAJTA 
 
Sajt SerbiaExport je u vlasništvu Privredne komore Srbije, sa sedištem u Beogradu- Republika Srbija, u ul. 
Resavska br. 13-15, matični broj: 07000529, PIB: 100296837, čiji je zakonski zastupnik Marko Čadež, 
predsednik. 
 
Možete nas kontaktirati na e-mail: katalog.izvoznika@pks.rs. 
 
O Privrednoj komori Srbije možete više saznati na web sajtu https://pks.rs/  
 
SVRHA SAJTA 
 
Sajt SerbiaExport je osmišljen sa ciljem da predstavi privredne subjekte- izvoznike iz Republike Srbije i 
promoviše ih u dobavljače koji posluju sa svetskim korporacijama.  
 
PRAVILA KORIŠĆENJA SAJTA 
 
AUTORSKA PRAVA 
 
Svi podaci koji se nalaze na sajtu SerbiaExport, kao i sam izgled sajta su u vlasništvu Privredne komore 
Srbije i konkretnog privrednog subjekta na kog se određeni podaci odnose. 
 
Podaci i izgled sajta, kako pojedinačnih delova tako i ukupnih elemenata sajta, se ne mogu kopirati, 
koristiti u drugim publikacijama bilo pisanim bilo elektronskim, distribuirati, reprodukovati ili prenositi 
elektronski, mehanički, fotokopiranjem, snimanjem u bilo kom obliku ili na drugi način, bez prethodnog 
pismenog odobrenja Privredne komore Srbije.  
 
Korišćenjem sajta SerbiaExport istovremeno pristajete na napred navedenu zabranu.  
 
Nesavesno korišćenje podataka sa ovog sajta, uključujući i bilo kakvu direktnu ili indirektnu, materijalnu 
ili nematerijalnu štetu bez obzira da li je ista prouzrokovana namerno ili ne, može dovesti do pokretanja 
postupaka kod nadležnih državnih organa, odnosno sudova i nastanka kako potraživanja u smislu troškova 
naknade postupka i naknade štete, tako i do utvrđivanja odgovornosti.  

 
OGRANIČENJE OD ODGOVORNOSTI 
 
Sajt SerbiaExport sadrži osnovne podatke o privrednim subjektima ali i podatke o njihovim proizvodima, 
kontakt informacijama, obimu izvoza njihovih proizvoda i usluga, tržištima na koja ih izvoze, posedovanju 
određenih sertifikata i sl.  
 
Za tačnost i ažurnost navedenih podataka garantuje privredni subjekt na koji se odnose. 
 
Privredna komora Srbije nije odgovorna za sadržaj unetih podataka o konkretnom privrednom subjektu 
niti za njihovu tačnost, ažurnost i, eventualnu, neusklađenost sa pozitivnim propisima. 

mailto:katalog.izvoznika@pks.rs
https://pks.rs/


 
AŽURIRANJE USLOVA KORIŠĆENJA 
 
Privredna komora Srbije zadržava pravo da vrši ažuriranje Uslova korišćenja kako u slučaju promena 
usluga, načina poslovanja ili pozitivnih propisa koji regulišu predmetnu materiju, tako i u slučaju 
bezbednosnih razloga, odnosno u cilju sprečavanja zloupotrebe ili nastanka štete.  
 
Privredna komora Srbije nije odgovorna za štetu koja Vam, kao korisniku, bude prouzrokovana zbog 
neupoznavanja sa promenama Uslova korišćenja.  
 
Datum poslednje verzije Uslova korišćenja 15.5.2025. godine. 
 
Prethodne verzije: / 
 


